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ZAPROSZENIE NA PIELGRZYMKĘ KOBIET I DZIEWCZĄT DO PIEKAR ŚL. 

 
Drodzy Diecezjanie! Przed nami kolejna pielgrzymka kobiet i dziewcząt do sanktuarium Naj-
świętszej Maryi Panny, Matki Sprawiedliwości i Miłości Społecznej w Piekarach Śląskich. W 
tym roku jest ona szczególna, ponieważ związana ze stuleciem ukoronowania wizerunku 
Matki Bożej Piekarskiej oraz z jubileuszem naszego lokalnego Kościoła. Wdzięczność, którą 
budzą w naszych sercach te dwa wydarzenia, chcemy przeżywać wraz z całym Kościołem 
jako „pielgrzymi nadziei”. Z nadzieją zatem i po nadzieję zapraszam wszystkie kobiety i 
dziewczęta do naszej Matki w niedzielę 17 sierpnia. Bądźcie „pątniczkami nadziei”! Wspólnie 
z Wami i z Nią – jako wspólnota lokalnego Kościoła – pragniemy śpiewać: „Wielbi dusza mo-
ja Pana i raduje się duch mój w Bogu!”.  
Eucharystii na piekarskim wzgórzu będzie przewodniczyć i homilię wygłosi ks. abp Antonio 
Guido Filipazzi, nuncjusz apostolski w Polsce. Nieszpory o godzinie 15.00 odprawimy pod 
przewodnictwem biskupa pomocniczego archidiecezji gdańskiej Piotra Przyborka. Serdecz-
nie zapraszam do udziału w pielgrzymce dziewczęta i kobiety - niech nie zabraknie wszyst-
kich pokoleń i stanów! Liczę na obecność przedstawicielek wspólnot parafialnych i zakon-
nych. Osoby, które nie będą mogły przybyć osobiście, zachęcam do duchowej jedności z nami 
dzięki transmisjom Telewizji Polonia, TVP3 Katowice, Radia Katowice i naszego diecezjalne-
go Radia eM. 
Oczekując z nadzieją tego radosnego spotkania przed wizerunkiem Piekarskiej Pani (…), z 
serca błogosławię. Szczęść Boże! 
 

† Marek Szkudło 
Administrator Archidiecezji Katowickiej 

 

Pielgrzymka do Piekar Śl. z naszej parafii – 17.08.2025. 
Wyjazd o godz. 7:00 spod kościoła; powrót po nieszporach, ok. 17:00; 

koszt – 30 zł. Zapisy przyjmujemy w zakrystii i w kancelarii. 
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XIX Niedziela Zwykła: 
• Zapraszamy na nieszpory o godz. 16:30. 
• Kolekta jest przeznaczona na potrzeby naszej parafii. „Bóg zapłać” za każdą złożoną ofiarę. 
 
Poniedziałek – Wspomnienie św. Klary: 
• Tradycyjna Msza Św. wakacyjna, na którą w szczególny sposób zapraszamy dzieci, o godz. 8:30. 

Zachęcamy do wspólnego śpiewu przed ołtarzem od godz. 8:15. 
 
Piątek – Uroczystość Wniebowzięcia Najśw. Maryi Panny (Matki Boskiej Zielnej): 
• Msze Św. będą sprawowane według porządku niedzielnego (7:00, 10:30, 17:00). Po każdej 

Mszy Św. zostaną poświęcone zioła i kwiaty. 
• Zapraszamy na nieszpory maryjne o godz. 16:30. 
• Kolekta będzie przeznaczona na potrzeby naszej parafii. 
 
XIX Niedziela Zwykła: 
• Zapraszamy na nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego o godz. 16:30. 
• Kolekta będzie przeznaczona na potrzeby naszej parafii. 
• W tym dniu odbędzie się tradycyjna pielgrzymka kobiet i dziewcząt do Piekar Śląskich. Nasza 

parafia organizuje wyjazd autokarowy o godz. 7:00 spod kościoła; powrót planowany jest po 
nieszporach, ok. godz. 17:00. Koszt pielgrzymki – 30 złotych od osoby. Zapisy przyjmujemy w 
zakrystii i w kancelarii. 

 
Pozostałe ogłoszenia: 
• Do końca sierpnia Msze Święte celebrujemy według porządku wakacyjnego. Kancelaria para-

fialna jest czynna: w poniedziałek i środę od 16:00 do 17:30, w piątek od 7:00 do 8:00. 
• Sierpień jest w Kościele w Polsce miesiącem trzeźwości. Zachęcamy do abstynencji od napojów 

alkoholowych. Księga trzeźwości, w której można wpisywać swoje zobowiązania, znajduje się 
pod ikoną Matki Boskiej Nieustającej Pomocy. 

• Parafian z ulic: Średniej i Bocianiej prosimy o wsparcie przygotowania naszego kościoła przed 
przyszłą niedzielą. Dziękujemy za wsparcie udzielone w minionym tygodniu. 

• Zachęcamy do lektury prasy katolickiej, polecamy szczególnie nowy numer „Gościa Niedzielne-
go”. 

  



 
 

BOJSZOWY 
 

XIX Niedziela Zwykła, 10.08.2025 (Kolekta na potrzeby parafii) 
7.00 Za śp. Wawrzyńca LYSKO w 20. rocznicę śmierci, żonę Wiktorię oraz rodziców z obu stron 
10.30 Do Opatrzności Bożej za wstaw. Maryi Matki Kapłanów i św. Jana Chrzciciela w int. 

ks. Edwarda STAWOWSKIEGO z okazji urodzin 
16.30 Nieszpory niedzielne 
17.00 Do Opatrzności Bożej o błogosławieństwo i zdrowie w intencji Bronisławy CZARNYNOGI i dzieci 

z rodzinami oraz za śp. męża Romana 
Poniedziałek, 11.08.2025, Wsp. św. Klary 
8.30 1. Do Opatrzności Bożej o błog. i zdrowie dla Marii i Stanisława JAKUBIEC oraz dla rodziny MAJ 
 2. W pewnej intencji 
Wtorek, 12.08.2025, Dzień powszedni 
6.30 1. Za śp. Alojzego i Franciszkę PIEKORZ, trzy córki, pięciu zięciów i wnuków 

2. W pewnej intencji 
Środa, 13.08.2025, Dzień powszedni 
6.30 1. Za śp. Małgorzatę i Michała MAJER, syna Mirosława, rodziców, Adolfa Klekota, 2 żony, zięcia 

Jana oraz rodziców 
 2. W pewnej intencji 
 Modlitwa do św. Józefa 
Czwartek, 14.08.2025, Wsp. św. Maksymiliana Marii Kolbego 
18.00 1. W int. Moniki i Przemysława BARONÓW, syna Franciszka 

2. Za śp. Annę JĘCZMYK, męża Pawła, syna Henryka i rodziców 
Piątek, 15.08.2025, Uroczystość Wniebowzięcia Maryi (Kolekta na potrzeby parafii) 
7.00 Za śp. męża Teofila, syna Edwarda STALMACH, rodziców Alojzego i Różę SKLORZ, dziadków An-

toniego i Franciszkę SKLORZ, Pawła i Franciszkę ŻOŁNA i ojczyma ROKITY 
10.30 Za śp. ks. Aleksandra SPENDLA - budowniczego naszego kościoła w rocznicę śmierci 
16.30 Nieszpory maryjne 
17.00 Za śp. Klemensa WRÓBEL, żonę Matyldę, rodziców z obu stron i pokrewieństwo  
Sobota, 16.08.2025, Dzień powszedni 
18.00 1. Za + Ryszarda ŁOSONIA w 1. rocznicę śmierci 
 2.  
XX Niedziela Zwykła, 17.08.2025, Uroczystość św. Jacka (Kolekta na potrzeby parafii) 
7.00 W int. darczyńców i zaangażowanych w budowanie czwartego ołtarza Bożego Ciała 
10.30 Za śp. Ryszarda BARONA, rodziców, Różę i Ludwika, teściów Cecylię i Sylwestra LOTAWIEC, 

szwagra Gabriela. 
16.30 Nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego 
17.00 Za śp. męża i ojca Klemensa SOSNĘ oraz rodziców, rodzeństwo i teściów.  



JEDLINA 
 
XIX Niedziela Zwykła, 10.08.2025 (Kolekta na potrzeby naszego kościoła) 
9.30 Za ++ Augustyna STALMACHA, żonę Annę, synów i córkę. 
Środa, 13.08.2025, Dzień powszedni, dzień fatimski 
17.00 Za ++ Marię, męża Teofila, córkę Janinę, wnuka Patryka oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 

Nabożeństwo z procesją wokół kościoła z figurą MB Fatimskiej. 
Czwartek, 14.08.2025, Wsp. św. Maksymiliana Marii Kolbego, prezb. i męcz. 
16.00 Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi. 
17.00 Do Miłosierdzia Bożego o radość wieczną dla + Renaty KASPERCZYK w 30. rocznicę śmierci. 
Piątek, 15.08.2025, Uroczystość Wniebowzięcia NMP (Kolekta na potrzeby naszego kościoła 
– grotę NMP z Lourdes) 
9.30 W intencji ++ Barbary LEJAWA w rocznicę śmierci, męża Michała, syna Jerzego oraz ++ z 

rodzin LEJAWÓW i BOJANÓW. 
Sobota, 16.08.2025, Dzień powszedni 
15.00 O Boże błogosławieństwo, zdrowie i potrzebne łaski dla Barbary i Jana DUDZIK z okazji 40. 

rocznicy ślubu oraz dla całej rodziny. 
16.00 Z okazji 25. rocznicy ślubu z podziękowaniem za otrzymane łaski i prośbą o dalsze Boże 

błogosławieństwo dla Reginy i Jacka LISZKA oraz całej rodziny. 
XIX Niedziela Zwykła, 17.08.2025 (Kolekta na potrzeby naszego kościoła - wymianę dachu) 
9.30 Za ++ Andrzeja GOLUSA w 17. rocznicę śmierci, żonę Urszulę oraz ++ z rodzin GOLUS, BAZAN, 

CZARNYNOGA, LYSKO, SORNEK, WICHER i MACIĄŻEK. 
 

PAPIEŻ LEON XIV – ANIOŁ PAŃSKI, TOR VERGATA 03.08.2025 
Moi młodzi bracia i siostry, jesteście znakiem, że inny świat jest możliwy: świat braterstwa 
i przyjaźni, w którym konflikty rozwiązuje się nie przy użyciu broni, ale poprzez dialog. Tak, z Chry-
stusem to możliwe! Dzięki Jego miłości, przebaczeniu i mocy Ducha Świętego. Moi drodzy przyja-
ciele, zjednoczeni z Jezusem jak latorośle z krzewem winnym, przyniesiecie obfite owoce. Będziecie 
solą ziemi i światłością świata. Będziecie ziarnem nadziei tam, gdzie żyjecie: w rodzinie, wśród 
przyjaciół, w szkole, w pracy, w sporcie. Ziarnem nadziei z Chrystusem, naszą nadzieją (źródło: 

https://www.vatican.va/content/leo-xiv/pl/angelus/2025/documents/20250803-angelus.html). 
 

Godziny otwarcia kancelarii parafialnej w okresie wakacji: 
Poniedziałek: 16.00 – 17.30 

Środa: 16.00 – 17.30 
Piątek: 7.00 – 8.00 

 
Rzymskokatolicka Parafia p.w. Narodzenia św. Jana Chrzciciela 

43-220 Bojszowy, ul. Szczęsna 4 
tel.: 32 218 91 00 wew. 24 

e-mail: bojszowy.jan@katowicka.pl 
https://www.bojszowy.katowice.opoka.org.pl https:// www.jedlina-nepomucen.pl 

Nr konta parafialnego: 90 8435 0004 0000 0003 1929 0001 

 

Gazetka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego naszej parafii. 
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